
 
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
************************************************************* 

Usnesení z 60. jednání Rady obce Lichnov ze dne 30.12.2025 
3/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Rozpočet ZŠ a MŠ Lichnov na rok 2026 
v celkové výši 35 780 000 Kč. 
4/1/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 55 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 29.1.2014 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov,                         
IČO: 00298115 a A.V. na změnu doby nájmu do 31.12.2026 a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku. 
4/2/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 37 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 2.5.2011 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov,                           
IČO: 00298115 a I.K. na změnu doby nájmu do 31.12.2026 a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku. 
4/3/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 10 ke smlouvě o nájmu 
bytu ze dne 29.7.2022 mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov,                        
IČO: 00298115 a D.T. na změnu doby nájmu do 31.12.2026 a pověřuje starostu 
podpisem tohoto dodatku. 
5/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Rozpočtové opatření č. 9/2025. 
6/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Závěrečné vyúčtování dotací 
poskytnutých z rozpočtu obce v roce 2025 spolkům a organizacím. 
7/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č. 2 smlouvy o umístění a 
provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu mezi TextilEco a.s., Palackého 
715/15, Nové Město, 11000 Praha 1, IČO: 28101766 a Obcí Lichnov, č.p. 90, 
74275 Lichnov, IČO: 00298115 a pověřuje starostu podpisem Dodatku. 
8/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o úhradě nákladů na úklid 
odpadů z vybraných plastových výrobků - vlhčené ubrousky mezi PLASTIC WASTE 
FREE EPR a.s., Na Pankráci 449/11, Nusle, 14000 Praha 4, IČO: 21356459 a Obcí 
Lichnov, č.p. 90, 74275 Lichnov, IČO: 00298115 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 
9/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje podání žádosti o dotaci v rámci výzvy 
Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2026 s projektem 
Rekonstrukce místní komunikace v Lichnově 31c - ke škole. 
10/60R/2025 Rada obce Lichnov schvaluje Darovací smlouvu na částku 5000 Kč 
mezi Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 a L.H. za 
fotodokumentaci obecních akcí a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
***************************************************************** 

ZŠ a MŠ Lichnov hledá zástup za uklízečku  
na hlavní pracovní poměr na zkrácený úvazek 4 hodiny denně v odpoledních 
hodinách. 
Bližší informace u vedoucí ekonomického a provozního úseku: 
Mgr. Monika Čempel tel. 774 421 360, email:  monika.cempel@zslichnov.cz 

mailto:monika.cempel@zslichnov.cz


Muzeum vystěhovalectví Lichnov 
742 75 Lichnov 210 
 

 

MUZEUM v únoru je zavřené, pokud 
byste muzeum chtěli navštívit, zavolejte 
mi na telefonní číslo nebo napište.  
 
 
 
Letošní rok Organizace spojených 
národů vyhlásila MEZINÁRODNÍM 
ROKEM DOBROVOLNÍKŮ 2026 

 
 
Rok 2026 je také Rokem hořců a nezapomeňte na 
svátek 14. února. 
Den svatého Valentýna se slaví v anglosaských a 
dalších zemích každoročně 14. února jako svátek 
lásky. Je to den, kdy se tradičně posílají dárky, 
květiny, cukrovinky a pohlednice s tematikou 
stylizovaného srdce jako symbolu lásky. Tento 
svátek se šíří i v kontinentální Evropě. 
 
Program muzea na letošní rok je už připraven. 

 
  
Páťáci a deváťáci se v Planetáriu Ostrava vydali na cestu Sluneční soustavou 
Na společnou přírodovědnou exkurzi do Planetária Ostrava se ve čtvrtek 8. ledna 
vydali žáci páté třídy společně s žáky obou devátých tříd. V doprovodu svých 
učitelů a asistentek pedagoga vyrazili na cestu za poznáním s jasným cílem – 
dozvědět se spoustu zajímavých informací o vesmíru. 
„Program, rozdělený na dvě části, byl pro obě třídy společný,“ sděluje učitel fyziky 
Ing. Daniel Otýpka. „Nejprve naše žáky čekala prohlídka expozic a vyplňování 
pracovního listu, poté následovala krátká pauza a po ní už jsme se všichni 
přemístili do sférického kina,“ dodává informace o průběhu exkurze učitel.  
„Děti procházely expozice se zaujetím a neváhaly si vyzkoušet různé interaktivní 
prvky,“ připojuje svůj komentář učitelka přírodovědy Mgr. Claudie Staníková. 
Návštěva sférického kina byla vyvrcholením celého dopoledne v planetáriu. 
Našim dětem se v jedinečném prostoru nejprve naskytla možnost pozorovat 
hvězdnou oblohu, která se hemžila nejrůznějšími souhvězdími. V sále tak bylo 
kromě jiného možné pozorovat obrysy dětských rukou, které nadšeně 
vystřelovaly do vzduchu a ukazovaly si na úkazy nad sebou. To pravé 
dobrodružství začalo ovšem až v momentě, kdy se na plátně objevila raketa 
Voyager 2. Ta vzala všechny přítomné diváky na dechberoucí cestu kolem planet 
naší Sluneční soustavy. 
„Na některé planety bych se s chutí podíval, vypadalo to na nich moc 
zajímavě,“ svěřuje se po promítání se svými dojmy páťák Ondra. 
Návštěva planetária žáků páté třídy a devátých tříd prohlubovala a zajímavě 
doplňovala aktuálně probírané téma Vesmír našeho školního vzdělávacího 
programu Škola s úsměvem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                        

                                                          

                                    

                                                



Vesmírné putování čekalo také naši družinu  
Do naší školní družiny zavítala ve středu 21. ledna knihovnice Lenka Balcárková, 
DiS., z Městské knihovny ve Frenštátě pod Radhoštěm, která si pro naše školáky 
připravila velmi zajímavý a hravý program na téma Vesmír. Děti ze všech oddělení 
školní družiny se společně vydaly na pomyslnou cestu mezi planetami, hvězdami 
a galaxiemi. 
Paní knihovnice dětem vyprávěla o tom, co všechno se ve vesmíru nachází. Děti 
se tak například dozvěděly, jaké máme planety, jak jdou po sobě, jaké máme fáze 
Měsíce, jména některých hvězd a souhvězdí a další zajímavosti.  
„Celé setkání probíhalo formou hry. Děti plnily různé úkoly, odpovídaly na otázky, 
poznávaly planety podle obrázků a společně si na závěr vymalovaly vesmírnou 
omalovánku,“ přibližuje náplň setkání vychovatelka Myšáků Nikol Konečná. 
„Nechyběly ani hádanky a soutěže, při kterých si děti ověřily, co všechno si 
zapamatovaly,“ doplňuje svou kolegyni vychovatelka Smajlíků                                          Bc. 
Nikol Švidrnochová.  
„Odpoledne se mi moc líbilo, protože mám vesmír moc rád a rád se dozvídám nové 
informace,“ sděluje s nadšením Marek Fabián z Tygříků, zatímco vedle něj 
souhlasně přikyvuje Tonda Boháč z oddělení Smajlíků. 
„Program byl velmi poučný. Děti si nejen rozšířily své znalosti o vesmíru, ale také 
si užily příjemné odpoledne plné her a objevování. Paní knihovnici jsme na závěr 
poděkovali a těšíme se na další zajímavá setkání,“ dodává závěrem vedoucí 
vychovatelka Bc. Hana Haroková. 

 
      Michaela Vymětalová  

Pomozte naší mateřské škole v projektu obchodního řetězce Tesco získat dotaci 
na knížky s vůní dětství. 
 
Naše mateřská škola se i letos zapojila do programu Správný start s projektem 
Knížky s vůní dětství. Náš projekt byl vybrán mezi tři postupující projekty do 
hlasovací fáze ve vybraných prodejnách Tesco. Od 19. ledna do 15. února bude 
záležet na zákaznících v řetězci Tesco, konkrétně v pobočkách v Kopřivnici, 
Novém Jičíně a Studénce, zda náš projekt v hlasovací fázi podpoří. Pomoci nám 
může každý žeton zákazníka, který obdrží při nákupu, vhozený do příslušného 
tubusu naší školy.  
„Přínosem projektu je rozvoj čtenářské gramotnosti a slovní zásoby dětí, podpora 
fantazie, tvořivosti a schopnosti soustředění, posílení spolupráce mezi rodinou a 
mateřskou školou, podpora mezigeneračních vztahů, zútulnění prostředí 
mateřské školy a v neposlední řadě také motivace dětí k zájmu o čtení a 
vzdělávání,“ přibližuje smysl projektu jeho autorka a učitelka mateřské školy Lucie 
Vávrová, DiS. et DiS. 
„V dnešní době chytrých telefonů a dalších technologií tráví spousta děti stále 
více času u obrazovek a knihy jako by se z jejich světa pomalu vytrácely. Náš 
projekt chce tento trend změnit a nabídnout dětem možnost objevit radost z 
příběhů, fantazie a společného čtení. Chceme, aby si děti ke knihám vytvořily 
pozitivní a přirozený vztah založený na zážitku, nikoli na povinnosti,“ pokračuje 
dále Lucie Vávrová. 
„V rámci projektu vznikne v každé třídě mateřské školy knižní koutek– útulné 
místo vybavené knihovničkami s kvalitními dětskými knihami, kobercem a 
sedacími polštáři. Děti budou mít možnost každý den naslouchat pohádkám, 
listovat knihami, dramatizovat příběhy, tvořit obrázky či malé divadelní scénky, 
sdílet čtenářské zážitky mezi sebou, s pedagogy, rodiči i prarodiči,“ uvádí autorka 
projektu. 
Součástí projektu je také vznik školkové knihobudky, která umožní dětem 
půjčovat si knihy domů a zároveň darovat již přečtené knihy. 
Projekt propojí nejen děti, rodiče, prarodiče, ale také žáky základní školy. 
Společné čtení a vyprávění posílí rodinné vztahy, podpoří mezigenerační 
setkávání a vytvoří prostor pro sdílení společných chvil nad knihou. 
„Projekt knížky s vůní dětství může proměnit naši školku v místo, kde příběhy voní 
bezpečím, radostí a společně stráveným časem,“ dodává na závěr zástupkyně 
ředitelky pro mateřskou školu Mgr. Markéta Martinů. 

Předem moc děkujeme za podporu našeho projektu a naší školky!  

Mgr. Olga Síbrtová 
 



  

 



 
 

SDH Lichnov - CISTERNA 
 
Naši hasiči dostali pár dní před Vánoci dárek. V hasičárně po dlouhé době 
zaparkovala cisterna. 
Díky obci Lichnov se tak podařilo pořídit náhradu za dosloužilou cisternu Škoda 
706 RTHP CAS 25. 
Nově tak hasiči disponují starším 
vozidlem Mercedes Benz 914 CAS 
20/1500. Auto bylo pořízeno od hasičů z 
Vražného. Ti jej získali od hasičů z 
Holandska. Automobil je z roku 1992. Má 
poháněnou zadní nápravu a 
automatickou převodovku. Objem 
plastové nádrže je 1500 l. Cisterna 
disponuje dvěmi vysokotlaky, což při 
stejné účinnosti hašení znamená nižší 
spotřebu vody. Oproti původní cisterně má toto vozidlo mnohem více úložných 
prostor a komfortní prostor pro posádku. 
Nejedná se o adekvátní náhradu původní Máni-jak se naší cisterně říkalo. Tato 
disponovala dvojnásobným objemem vody, pohonem všech kol. Na druhou 
stranu je třeba říci, že naše jednotka má většinu zásahů technického charakteru 
v obci. Zásadním omezením při výběru vozidla je velikost rozměru vrat. Náš 
Mercedes je doslova jedním z mála, který se k nám vleze. Do budoucna nás však 
nemine nová přístavba garáže.  
V průběhu měsíce ledna probíhalo vybavení vozidla, zaškolení jednotky a v době 
čtení tohoto článku by měla být již cisterna zařazena do výjezdu. 

V průběhu roku 
bychom chtěli naši 
novou cisternu 
oficiálně představit 
na veřejnosti. 
Přejme si, aby její 
potřeba akutní 
pomoci byla co 
nejmenší. Ještě 
jednou děkujeme 
obci Lichnov za 
podporu našich 
hasičů. 

 



VÝROČÍ ČLENSTVÍ V SDH LICHNOV 
V roce 2026 oslaví 70 let členství paní Marie Jalůvková. Tímto ji chceme poděkovat 
za věrnost našemu hasičskému sboru a popřát jí hodně zdraví do dalších let. 
 
VOLBY PRO SDH 2026-2031 
Letošní rok je pro sbory dobrovolných hasičů rokem volebním. Volí si své nové 
vedení. Pro následující období bude výkonný výbor fungovat v tomto složení (noví 
a současní členové). 
Starosta - Jaroslav Holub ml. 
1. náměstek - Stanislav Keller st. 
Velitel SDH - Jiří Buriánek  
Hospodář - Eva Holubová  
Členové VV: Patricie Pustějovská, Adéla Pustějovská, Josef Buriánek, Jan Mičulka, 
Stanislav Keller ml., Lukáš Hubeňák a Matěj Pustějovský. Revizor Radek Dobiáš. 
 
Činnost ve VV ukončili: Tomáš Stražovec, Štefan Stražovec, Eduard Trompisch a Jiří 
Tichavský.  
Novému výboru přejeme hodně sil, nadšení, pochopení a podporu nejbližších 
rodinných příslušníků. Minulému výboru pak děkujeme za obětavost, nasazení a 
kus dobře odvedené práce.                         Ing. Jaroslav Holub, starosta SDH Lichnov 
***************************************************************** 

Koš na kuchyňský odpad 
 
Obec Lichnov ve spolupráci se společností ASOMPO, a.s.  
podpořila projekt na podporu 
třídění komunálního odpadu.  
V rámci této iniciativy jsou pro 
občany zdarma připraveny 
nádoby na kuchyňský odpad  
o objemu 7 litrů. 
 
Zájemci si mohou koše 
vyzvednout na obecním úřadě 
během úředních hodin.  
 
Upozorňujeme,  
že počet kusů je omezen. 

 
 

 
 
 



 

 
Kino Frenštát p/R 

 



 
 

Evidence obyvatel a matričních událostí v Lichnově 

Stručná statistika evidence obyvatel a matričních událostí 
obce Lichnov za rok 2025 

 
Narozeno:        12 občánků (dívky – 6, chlapci – 6) 
Přihlášeno:      33 občanů (ženy – 16, muži – 17) 
Zemřelo:           8 občanů (ženy – 2, muži – 6) 
Odhlášeno:      29 občanů (ženy – 15, muži – 14) 
 
Celkový počet obyvatel k 1. 1. 2026: 1623 občanů 

ženy – 776, muži – 847, děti do 15 let – 263, děti do 18 let – 331, 
starší 60 let – 421 
 
Průměrný věk 
ženy – 43,69, muži – 40,43, děti do 15 let – 7,57, děti do 18 let – 9,29, 
starší 60 let – 70,99 
 
V obci Lichnov se uskutečnilo 6 obřadů uzavření manželství. 
V obci Lichnov se uskutečnilo 1 krát vítání občánků. 
Poslední přidělené číslo popisné: 592 
******************************************************************* 

Jubilanti 

 
V měsíci únoru se dožívají významného jubilea: 

                                
      Vaňková Olga                Fialová Irena               
      Tichavský Bedřich        Furch Jiří 
      Mynář Miroslav            Křištofová Helena 
                                              Tichavská Alena 

                                                                                                                                                
Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
******************************************************************** 
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